

# 100本金7码雪球计划表

EMCm7DuGMf9lBRLV

100本金7码雪球计划表马斯克被美财长大骂回呛“大声点儿”特朗普听到“骂战”

据新华社援引美国时政新闻网站Axios23日报道，美国企业家埃隆·马斯克与美国财政部长斯科特·贝森特17日在白宫就美国国税局相关事宜爆发争吵，争吵十分激烈。

报道援引目击者和消息人士的话说，在17日白宫的一次会议上，贝森特和马斯克面对面争吵。据当时听到争吵的消息人士说，贝森特一度用脏话大骂马斯克，马斯克则回呛说，“大声点儿”。

二人争吵如此激烈，以至于一名助手不得不将他们分开。一名目击者说，当时“场面壮观”且“声音很大”，到访的意大利总理梅洛尼都听到了。

“脏话连篇”，马斯克与贝森特对骂

据杨子晚报报道，马斯克和贝森特就谁该管理国税局问题发生矛盾，起因是马斯克支持的加里·沙普利被任命为国税局代理局长，而贝森特希望由其副手迈克尔·福肯德领导国税局。贝森特指责马斯克越俎代庖，要求沙普利出任此职。

马斯克和贝森特就谁该管理国税局问题发生矛盾

两名目击者透露，这场争吵就发生在特朗普身边，两人“脏话连篇”。贝森特指责马斯克的政府效率部没有实现目标，而马斯克反驳贝森特“索罗斯的代理人”，经营着一家“失败的对冲基金”。贝森特在成为美国财长前，担任过索罗斯基金管理公司的首席投资官。

一名助手不得不站出来挡在两人中间，才结束了争吵。另一位目击者说：“场面相当激烈。争吵声音很大。我是说，很吵。”

而据界面新闻报道，一名目击者形容，两人的争吵相当于“两名中年亿万富豪认为白宫西翼是WWE职业摔角比赛现场。”

另外，根据报道，当天到访白宫的梅洛尼以及特朗普和白宫其他官员都能够听到争吵的声音。

对于马斯克与贝森特激烈争吵的报道，美国白宫新闻发言人卡罗琳·莱维特周三晚回应称，特朗普内阁成员和工作人员有时会出现意见不一致，“但我们认为这是良性辩论，而且每个人都知道特朗普总统是最终决策者。”

另外，据新华社报道，当被问及这场争吵时，莱维特说：“分歧是任何健康决策过程的正常组成部分。”

特朗普本人在当天接受采访时继续盛赞马斯克，称马斯克是“很好的人”，无论在总统大选期间还是政府效率部都提供了“巨大帮助”。

两人早有过节

马斯克与贝森特早有过节，他曾在社交媒体平台上公开力挺卢特尼克担任财政部长，认为他“将真正实现变革”，但特朗普却选择了贝森特。

本轮马斯克与贝森特的争吵源于美国国税局代理局长人选。

在前任国税局代理局长梅拉妮·克劳斯于4月9日宣布辞职后，经由马斯克的推荐，特朗普15日任命加里·沙普利担任美国国税局代理局长一职。

知情人士透露，贝森特对此非常不满并向特朗普抱怨，指责马斯克推荐沙普利出任代理局长一事没有征求他的意见，也没有得到他的同意，而国税局代理局长应该向财长汇报工作。

然而沙普利的任期仅仅持续了72小时便宣告结束。在马斯克与贝森特发生白宫争吵后，特朗普于上周五宣布换人，任命贝森特推荐的财政部副部长迈克尔·福肯德出任美国国税局代理局长。

这已经不是马斯克第一次与政府高层官员发生冲突。

一度支持拜登的马斯克未能从民主党方面得到太多好处，转而支持特朗普

《纽约时报》3月7日报道说，3月6日马斯克在一场会议上与国务卿鲁比奥就政府裁员问题爆发激烈争吵。马斯克质疑鲁比奥在国务院的裁员力度，指责其没有解雇任何人。鲁比奥反击称，已有至少1500多名国务院员工接受“买断离职计划”，他质问马斯克是否希望国务院重新雇用这些人，“这样就可以假装再解雇他们一次”。但特朗普在接受其他媒体采访时对此予以否认，他称两人是“在聊世界杯比赛”。

4月，马斯克还曾在社交媒体上公开与贸易和制造业高级顾问彼得·纳瓦罗争吵。纳瓦罗4月7日接受美媒采访时，驳斥了马斯克在美国与欧洲国家之间推动“零关税”的提议。纳瓦罗还称，马斯克拥有的特斯拉“根本不算汽车制造商，充其量只是个汽车组装商”。

马斯克8日在社交媒体上转发了这段采访视频并发文回击道：“纳瓦罗真是个白痴。他在这里说的这些话显然是错误的。”他称纳瓦罗对特斯拉的指控“完全违背事实”，还说特斯拉生产的汽车“美国制造”成分最高，“纳瓦罗比一袋砖头还蠢”。

值得注意的是，当地时间4月22日，马斯克表示，他计划在5月“大幅”减少为特朗普政府工作，以专注于特斯拉。马斯克在财报电话会议上表示，可能下个月他分配给“政府效率部”的时间就会大幅减少。

## 相关新闻

马斯克与美财长再掀“骂战” 目击者：宛如摔跤比赛现场

继与美国国务卿马尔科·鲁比奥在白宫争吵、与美国总统首席贸易顾问彼得·纳瓦罗隔空对骂后，美国“政府效率部”实际负责人埃隆·马斯克又被曝出与唐纳德·特朗普内阁另一名关键成员、财长斯科特·贝森特发生激烈争吵。

当地时间4月23日，多名知情人士通过媒体透露，上周四，马斯克与贝森特围绕美国国税局代理局长人选发生争执，两人最终在白宫西翼大吵大闹，还爆出粗口。

贝森特最初指责马斯克对政府效率部削减预算的效果言过其实，马斯克则抨击贝森特是“索罗斯的代理人”，管理对冲基金的能力一塌糊涂。贝森特曾担任索罗斯基金管理公司的首席投资官，后创立了自己的投资公司。

马斯克（左）、特朗普 图：资料

随着争吵越来越激烈，两人开始爆粗口。当时，意大利总理焦尔吉娅·梅洛尼正在白宫访问。一名目击者形容，两人的争吵相当于“两名中年亿万富豪认为白宫西翼是WWE职业摔角比赛现场。”

由于争吵过于激烈，最终由一名助理介入才将两人分开。自特朗普上台之初，马斯克与贝森特就存在分歧。马斯克极力游说让霍华德·卢特尼克出任美国财长，最终特朗普选择了贝森特并任命卢特尼克为商务部长。

本轮马斯克与贝森特的争吵源于美国国税局代理局长人选。上周三，特朗普任命加里·沙普利出任美国国税局代理局长，沙普利是马斯克力荐之人。

但知情人士透露，贝森特对此非常不满并向特朗普抱怨，指责马斯克推荐沙普利出任代理局长一事没有征求他的意见，也没有得到他的同意，而国税局代理局长应该向财长汇报工作。

在马斯克与贝森特发生白宫争吵后，特朗普于上周五宣布换人，任命贝森特推荐的财政部副部长迈克尔·福尔肯德出任美国国税局代理局长。因不满财政部同意将非法移民的纳税信息分享给国土安全部，美国国税局前代理局长梅兰妮·克劳斯在本月初宣布辞职。

对于马斯克与贝森特激烈争吵的报道，美国白宫新闻发言人卡罗琳·莱维特周三晚回应称，特朗普内阁成员和工作人员有时会出现意见不一致，“但我们认为这是良性辩论，而且每个人都知道特朗普总统是最终决策者。”

特朗普本人在当天接受采访时继续盛赞马斯克，称马斯克是“很好的人”，无论在总统大选期间还是政府效率部都提供了“巨大帮助”。

周二，马斯克已经在特斯拉的财报电话会议上表示从5月开始，他将“大幅减少”管理政府效率部的时间，把更多精力投入到特斯拉。特斯拉财报显示，该公司今年第一季度净利润为4.09亿美元，与去年同期相比下降71%。由于马斯克在政府效率部的工作和特朗普的关税政策，特斯拉在多国遭到抵制，部分门店被抗议者破坏。

此前白宫曾把马斯克定为“特殊政府雇员”，而特殊政府雇员一年内的服务时长不得超过130天。

澳洲10期开奖号码

极速赛车1天赚1000方法

澳10怎么玩赢钱?天天输

卧不澳洲幸运10计划

极速赛车24小时全天计划

澳洲10开官网开奖记录下载

免费车牌测吉凶1718

澳洲十计划网

七码稳中最简单的方法

澳洲10吧

宝宝人工计划app官网版

快乐8大数据分析软件免费

澳洲幸运10的经历

幸运澳洲536组码预测网站

彩名堂预测免费计划网址

澳洲10开奖号码

澳洲10是官方开奖全国一样的吗

澳洲幸运10计划/官网机灵系统

168极速赛车计划软件